
BUNDESWEHR 
PERSONAL- & FINANZAUSSTATTUNG

58 Prozent der Bundesbürger vertreten die Auffassung, dass die Bundeswehr vor dem Hintergrund 
vielfältiger Krisen in der Welt personell und finanziell besser als heute ausgestattet werden sollte. 
35 Prozent halten die heutige Personalstärke und finanzielle Ausstattung der Bundeswehr so wie 
sie ist für ausreichend.
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2015

7%

35%
Austattung 
ausreichend

58%

Weiß 
nicht

Bessere 
Ausstattung 
nötig


